### 我9名渔民回国途中被韩海警抓扣

此前曾发生冲突,韩方3人受伤1人坠海 目前已有7人获释,2人或遭逮捕

#### 冲突后回国途中被追上

根据韩国当地媒体的报道,该渔船非普通渔 船,而是有着270吨级、装载有捕捞物品的运输 船员开始对于韩方询问不予回答,在被要求 停船后,船上船员向靠近的韩方公务员挥舞刀、 钩、镰刀等反抗。

中方9名船员在向国内行驶了2个小时后,被 赶上的韩国海警扣留。韩国海警正在调查事情的 经过,并且调查渔船是否侵入韩国领海。

#### 今年有110艘渔船被韩扣留

当日下午3点,中国驻韩国大使馆表示,一艘 渔船被扣属实。据悉,今年以来在黄海海域被韩 国扣留的中国渔船达到110艘。

外交部领事司有关负责人4月30日就中国渔 民与韩国海警在黄海海域发生冲突一事表示,中 方正在核实相关情况。希望韩方采取措施切实保 障中国渔民的安全与合法权益。中方将与韩方继 续保持沟通,共同妥善处理。

#### 船长和驾驶员被申请拘捕令

据韩联社5月1日消息,韩国木浦海洋警察署 以挥舞凶器刺伤其海警为嫌疑,针对中国"浙玉渔 运581"号船长和驾驶员申请了拘捕令

报道称,海警还计划要求这些中国船员缴纳 1500万韩元(约合人民币83869元)保释金。至于 其他7名船员,由于"并无嫌疑",已获得释放。

事发当时,7名船员根据船长的指示待在船 舱里,并未参与暴力事件。

综合新华社,信息时报

韩国农林水产食品部消息称,4月30日,当地时间凌 晨2点30分许,西海渔业管理团所属4名公务员在韩国 全罗南道新安郡黑山岛西北方约40英里海上扣留涉嫌 "非法捕捞"的中国渔船。过程中,3人头部、胳膊、腿部 受伤,1人坠海。据悉,4人目前均已获救。9名中国船员 因此被逮捕,中国驻韩国大使馆确认一艘渔船被扣





## 全国耳鸣耳聋患者

### 我们承诺您-消除耳鸣,恢复听力,扔掉助听器,正常交流!

2012年3月3日第十二个全国爱耳日,中华耳病基金会 (CERF)邀请来自全球听力医学领域的270多位权威专家, 在北京召开"保护听力、重建听的希望"专题研讨会。会议重 点讨论了由杨松林教授历时40余年研发的、近年热销全国的 新一代耳鸣耳聋专用药"杨教授益气聪明丸"的医学价值。该 药独有的"耳神经植物修复因子(E-ERE)",以及中医

'益气升阳"法、从五脏六腑治耳病病根的中医绝活,令国际 专家震惊,西医几百年来束手无策的耳鸣耳聋难题刃而解。

经专家组鉴定得出一致结论: 杨教授益气聪明丸是目前 -能真正修复患者受损耳神经、调理脏腑功能平衡,根本 治愈耳鸣耳聋的特效药,须尽快在世界范围内大力推广应 用,让世界更多患者从根本上摆脱耳鸣耳聋的危害!

#### 耳病救星一 -杨松林

在西北地区,提起国医大师、治耳病奇人 在购北地区,提起国医大师、沿牛辆可入 粉松林教授,可谓无人不知。在民间我们听到 很多杨教授的传闻:十几、二十年的耳鸣耳 章,只需3副药,就能耳聪目明;人们都说,只 要还能够听到一丝丝声音,无论你是神经性、 老年性还是突发性、药物性、嗓音性耳鸣耳 章,杨教授几副药就能消除耳鸣,恢复听力, 跟正常人一样地与人说话、交流。"耳鸣耳聋 斯止市八一仟把与入机话、交流。 "耳鸣耳聋病缠身,吵闹不休听无声;立竿见影三副药,妙手回春变常人"。这是耳鸣耳聋患者对杨松林教授表达敬意的一首诗作,人们都把他称作"耳病神医",视为耳病救星!

#### 一剂猛药"治"服京城名医

三个月后,老首长耳鸣没了,听力也由 86dB提高取30dB(正常值为25dB),而且肾虚尿频好了,睡眠也足了,人一下子像年轻了十多岁!这下子京城中医界无不佩服得五体投地,由衷叹服:"杨老的'耳病神医'果然 由衷叹服:

这些大名医们不禁私下请教杨教授,您治 耳鸣耳聋用的是什么绝活啊?这么有效!?

#### 修复耳神经,治病求根

杨教授对同行们也不保留,他说:我的绝 简单地讲就八个字"修复神经,益气升 活简单地讲就八个字

临床表明。 无论是哪种原因造成的耳鸣耳 临床表明,无论是哪种原因造成的耳鸣耳聋,最终都是耳神经群受损或坏死。而现在一般治疗方法,如消炎、安神、扩张血管等均无法修复耳神经,还会造成药物性耳鸣耳聋。我花40多年反复实验,提取到"耳神经植物修复因子(E-ERE)"可以说是目前唯一能修复受损、坏死的耳神经,令耳神经再生,从而消除耳鸣、恢复患者正常的听觉功能。

但仅修复耳神经还不够。中医历来讲治病求根,我的祖师李东垣(1180~1251年)讲:五脏之气聚于脾胃,脾主升清,胃主降浊。脾虚则清阳之气不升,耳窍闭塞,胃伤而浊阴之气上扰,中气下陷而累及肝肾,人本正常的生理平衡功能被打破,这时候人物 耳朵就会闷、沉,耳鸣不止,听力下降,视

我采用温补派中医的绝活"益气升阳"法来,用黄芪、升麻、白芍、黄柏等组方来鼓舞阳气、健脾和胃、平肝滋肾,恢复脏腑的平衡,耳鸣耳聋的致病条件切断了,耳鸣耳聋就不会再犯了。

不会再犯了。 这样用"耳神经修复因子"修复受损的耳神经解决耳鸣耳聋的表面症状,以"益气升阳"法恢复人的脏腑功能平衡,双管齐下,我可以负责任地讲,这些年通过我治疗的耳鸣耳聋患者,还没有治不好的!一般患者7天耳鸣减轻,1个月声音清晰可辨,3疗程修复耳神经、调理五脏六腑祛病要,耳鸣耳聋绝不复发!

#### 权威认证 专治耳鸣耳聋

国家耳病研究中心、十余家权威医疗机构对杨教授的方子进行了大量临床研究,并对其功效做出官方认证:"服用杨教授的方子后, 功效做出官方认证: "服用杨教授的方子后, 电子内窥镜显示,耳蜗纤毛细胞、神经元细胞 大量再生;耳蜗基底电传递通畅活跃,听神经 敏感度增加。患者声音传递准确,耳鸣消失, 听力恢复。

等的人。 鉴于杨松林教授在耳病领域里的重大贡献,国家主管部门将杨教授的配方特批命名为"杨教授"牌益气聪明丸(国药准字 区20043238),作为OTC甲类新一代耳鸣耳聋 专用药广泛推广。功能主治准确地批准为: "益气升阳,聪耳明目,用于耳鸣耳聋疾病"

#### 专药专治。 7天缓解耳鸣 一月听清 杨教授创耳病四大奇迹

奇迹1 老年性耳鸣 服用杨教授益气聪明7-15天耳鸣症状迅速减轻,耳闷、耳沉 消失

高迹2 神经性耳鸣 强效修复受损耳神经,轻症患者1疗程即可治愈,服用2-3疗程,恢复脏腑的平衡功能,切断耳病产生的根

源,耳鸣不再复发。 奇迹3 听力下降或耳聋 迅速修复听神经 群,提高听力。2-3疗程益气升阳,平肝滋 肾,调理人体亏虚的脏腑功能,不仅耳聪目 明,肾虚也好了,尿频尿急也没了。 奇迹4 混合性耳鸣耳聋 对于久治不愈的 耳鸣耳聋,只要还能听到一丝声音,坚持服用 3-4疗程,修复、调理双效治疗,十几年的耳 鸣耳聋都能得到有效的治疗。



杨松林教授简介:我国著名中医教授、博士生导师,中 医七大门派之一、温补派李东垣第22代传人。从事耳病的临 床和教学研究40余年,尤其擅长各种耳鸣耳聋病的诊治,并 成功完成新一代耳病专用药杨教授益气聪明丸的研制课题。

# 实4盒送1盒 +1 <sub>無滴耳液</sub>

益气聪明丸

由中华耳病基金会、国际听力联 杨松林教授联合发起的"拯救听 盟 力,重建听的希望"活动在我国全面开 让更多患者一次治好耳病不花冤枉 重建健康听力,中华耳病基金会、 摩美得制药拿出500万补贴资金,开展"买10送5+3;买4送1+1"的特别优

同时给患者建立基础医疗档案, 踪服务,直到完全康复。本活动已在我 省启动,详情致电专家咨询。

#### 专家热线:0371-65750158 (仅限电话订购) **65752125**

杨教授【益气聪明丸】在河南省指定专销点: 州: 郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺 官东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医阴 河面)/亚细亚鱼一楼/万隆大药房(陇海路与 通路口)/世纪联华(东风/经三/长江店)/易 莲花(南城路店)/福乐康大药房(北环路与 庆路向北50米)/中原商贸城/东大街药房(市一 院旁)/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/新密 上海商场医药部